
ATA DA TRIGÉSIMA PRIMEIRA SESSAO DELIBERATIVA ORDINARIA DO 
QUARTO ANO LEGISLATIVO DA DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE CHAVANTES. 
 
Presidente:    Vereador JOSÉ RICARDO NABERO 
1º Secretário: Vereador LUIS CESAR PEDRO LONGO 
2ª Secretária: Vereadora MICHELE BATISTA DO NASCIMENTO LOPES 
 
 
 

                           Aos Vinte  (21) dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e quatro 

(2024), às Dezenove horas (19) horas no Edifício do Paço Municipal, sito a Avenida Dr. 

Arnaldo Ferreira da Silva, 441, nesta cidade de Chavantes, Estado de São Paulo, em sua 

Trigésima Primeira Sessão Não Deliberativa Ordinária do presente ano Legislativo, reuniram-

se sob a Presidência do Vereador José Ricardo Nabero, os seguintes Vereadores, conforme 

consta do livro de presença: DANIEL BELIZÁRIO DE OLIVEIRA – PODEMOS; JOSÉ 

RICARDO NABERO – PSDB; JURACI RODRIGUES – PSD; LUIS CESAR PEDRO LONGO 

– PTB ; MAICON HENRIQUE BRIZOLA – MDB ; MICHELE BATISTA DO NASCIMENTO 

LOPES – CIDADANIA; RAFAEL LOPES GARCIA – PSDB - ROBERTO CARLOS GAINO – 

REPUBLICANOS; ROBERTO CEZAR GOMES SOARES – AVANTE. O Presidente fez a 

chamada dos Senhores Vereadores. Como há quórum regimental, em nome de Deus o 

Presidente deu por aberta a presente Sessão Deliberativa Ordinária. O Presidente colocou 

em discussão e votação a Ata da 30ª Sessão Deliberativa Ordinária realizada em 18 de 

outubro de 2024, onde a mesma foi aprovada por unanimidade. De acordo com artigo 84, 

parágrafo 3º do Regimento interno o Vereador que tiver interesse em manifestar no Grande 

Expediente efetue sua inscrição no prazo de dois minutos. De acordo com Regimento Interno 

passamos agora a Ordem do Dia. Solicito ao Senhor 1º Secretário que proceda a leitura da 

sumula das matérias incluídas no Expediente. 1º Secretário: Boa noite Senhor Presidente, 

nobres Vereadores, público que se faz presente e aqueles que nos assistem pela internet. 

Senhor Presidente não há matéria. Presidente: Como não há matéria passamos ao 

tratamento do Grande Expediente que é dedicado assuntos de Livre Escolha, de acordo 

com o artigo 88 parágrafo primeiro, cada vereador que que tiver interesse em usar a palavra 

deverá se inscrever no prazo de dois minutos. Convido o nobre vereador Rafael Lopes Garcia 

para que se dirija a Tribuna. Rafael Lopes Garcia: Senhor presidente, nobres vereadores, 

público presente e aqueles que nos acompanham via internet boa noite. Senhor Presidente 

gostaria de deixar registrado aqui hoje no qual durante esse final de semana recebi 

reclamação de duas pessoas referente ao nosso velório municipal no qual foi constatado ali 

perante as pessoas que estavam presentes no sepultamento do pai da Natália Senhor Necao, 

que estava chovendo dentro do velório municipal, então e alguns outros problemas que 

estavam que apareceu ali durante esse velório, entrei em contato com o Rodrigo, todo mundo 

sabe Rodrigo já foi desligado do quadro de cargos comissionários do município, mas o 

Rodrigo sempre muito prestativo me passou as informações sobre o que realmente estava 

acontecendo lá, infelizmente está chovendo dentro do velório municipal, gostaria aqui deixar 

a cobrança ao Prefeito para que tome providência referente a isso porque  sabemos que há 

poucos meses foi reinaugurado ali o velório municipal e com chuva lá dentro agora durante 

esse período é complicado porque a população reclama muito, reclama para mim, reclama 

para os nobres vereadores também, então acho que é uma situação chata a população 

passar por isso principalmente no momento difícil que é o momento de perda, então gostaria 

de deixar registrado aqui e agradecer o Rodrigo que chegou agora aqui, também perguntei 

para ele sobre outros probleminhas que apareceram ali e ele foi muito prestativo em informar 

toda  situação que estava se passando ali dentro, então quero agradecer a você Rodrigo, 

parabenizar pelo trabalho que você fez durante esses últimos três anos no município, é 

complicado falar do Rodrigo porque sempre foi pronto atender todo mundo, sempre fez um 

excelente trabalho ali na Secretaria de Obra, sempre atendendo a população lá em 2020, 

2021 para ser mais exato, aquele sofrimento, aquele caos que foi a falta d'água  e o Rodrigo 
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estava lá nas casas na CDHU de dia, de tarde, de noite, lá em cima das caixas d'água 

enchendo, então é um trabalho que muitas pessoas me veem na rua e reconhecem o esforço,  

o trabalho que ele fez, outra coisa também Rodrigo nunca teve partido, nunca teve lado 

nenhum, ele sempre trabalhou em prol da população, porque muitas vezes a pessoa me 

parava na rua e dizia Rafinha você está defendendo o cara e o cara é do lado de fulano, o 

cara do lado de bertano, muito pelo contrário Rodrigo nunca deixou de atender nenhum 

vereador, nenhuma situação, oposição de lado B ou C, então pelo menos eu nunca presenciei 

isso, então falo isso com muito orgulho Rodrigo trabalhou certinho, trabalhou bonito, trabalhou 

bonito na Secretaria de Obras, então fica aqui meus parabéns a você Rodrigo, meu 

agradecimento porque você nunca deixou de atender o telefone nenhuma vez, tanto em 

momentos bons e momentos ruins, porque em 2021 a população sofreu muito com a falta 

d'água lá e você esteve lá mostrando a sua cara, aguentando muitas vezes xingo da 

população e você nunca deixou a peteca cair, então recebi e fiz ligação para ele sobre o 

velório municipal e  esperamos que o Prefeito tome as providências junto com engenheiro lá 

porque a empresa para receber os seus os vencimentos ali, a sua metragem de trabalho 

realizado foi assinado pelo Prefeito, Engenheiro, então agora é hora de pegar esse 

documento e cobrar a empresa porque a população não pode passar por esse transtorno aí, 

era isso Senhor Presidente que eu queria deixar registrado aqui, muito obrigado. Presidente: 

Convido o nobre Vereador Roberto César Gomes Soares para se dirigir Tribuna: Roberto 

César Gomes Soares: Boa noite Senhor Presidente nobres vereadores, público que nos 

assistem via internet. Venho hoje a Tribuna Senhor Presidente agradecer a recepção a qual 

Vivian Mendes fez para nós hoje em Palmital, a qual  fomos bem atendido, uma recepção 

ótima, a qual eu e o Prefeito eleito para a gestão de 2025 a 2028 também nosso Vice-Prefeito 

Kadao estivemos tratando de assunto sobre a necessidade do nosso município 

principalmente na área da Saúde, uma reunião produtiva, muito gratificante, a Vivian sempre 

dando atenção para o nosso município de Chavantes, não só ela como a Deputada Maria 

Rosa, gostaria também de agradecer a presença dos vereadores eleitos, para o Pleito de 

2025 a 2028, a Regiene do Avante, o Alexandre mais conhecido como Paraguai, meus 

parabéns, obrigado pela presença, era só Senhor Presidente, Muito obrigado. Presidente: 

Passamos agora o Tratamento das Explicações Pessoais que é dedicada a manifestação 

sobre Atitudes Pessoais assumidas durante a Sessão ou no Exercício do mandato, cada 

vereador interessado em fazer o uso da palavra deverá requerer ao Plenário, cada Vereador 

terá cinco minutos para usar a palavra.  Presidente: Ninguém querendo fazer o uso da 

palavra e nada mais havendo a tratar convoco os senhores vereadores para uma Sessão 

Legislativa Ordinária a realizar dia 29 de outubro de 2024, com início às 19 horas para tratar 

dos assuntos em Pauta, dou por encerrada a presença Sessão. Para constar, foi lavrada a 

presente Ata que após ser lida, apreciada, discutida e votada, vai seguida pela Mesa dos 

Trabalhos, assinada........................................... 

 
 

 

               JOSÉ RICARDO NABERO                       LUIS CESAR PEDRO LONGO         
                             Presidente                                                    1º Secretário                                                   
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